
Praktični ateizam

Post Josip - 19.01.08 11:12

Možda o nekim pojavama i praksi niste razmišljali na ovakav način, stoga æu si dopustiti malo više kritičnosti i obično pojašnjenje ovog pojma: PRAKTIČNI ATEIZAM.

Dragi maoji, kad bni se malo kritički osvrnuli na svoju vjerničku praksu došli bi vrlo brzo do spoznaje da su neke naše radnje, geste, èini i drugo vrlo nalik na nešto što nema veze s vjerom, i ne samo to, veæ nije èe našu vjeru. Ono što ispovijedamo jezikom od srca je daleko. Isus za neka radnje koje se vrše pro forme a ne iz srca, opominje: "ne èine li to isto i pogani?"

Gledajte samo podjeljivanje krizme i prièesti! Za darove se kupuju èak i skuteri, pa i neki skuplji pokloni. Ljudi se pred krizmu skrivaju i iskljuèuju telefone da ih tko ne pozove za kuma, jer æemorati dignuti kredit. Tko još traži za kuma nekoga da bude svjedok vjere, pomoænik u trenucima tjeskobe ili pitanja smisla koja znaju dušu i osobu razdirati?

Vrijedi isto i za javne osobe, političare koji nas zastupaju. Izjašnjavaju se kao kršæani, ali kad se odluèuje o zakonu protiv pobaèaja ili istospolnih brakova, tu se veæ kalkulira koliko æe im to glasova donijeti ili odnijeti. Isto tako govor o beskuæenicima, siromasima ostalima bez posla i slièno.

Da pojednostavnim: vjernik živi kao da Boga nema. Ateista se kao takav izjasnio, ali vjernik pa tako živi.

=====

Odgovor:Praktični ateizam

Post Usklicnik - 21.01.08 15:06

Ma gdje ga naðe: „PRAKTIČNI ATEIZAM“!

Šetajuci vikendom sretoh babu – susjetku.

Malo po malo kroz razgovor upitah ja nju vjeruje li ona u boga. I reèe žena da vjeruje.

Idete li u crkvu? Kaže ona meni da ne ide i reèe da je crkva samo mlaæenje para.

Molite li se? Reèe da se moli. Kaže da joj èesto dolaze djeca, unuèiæi i jedno praunuèe. I to reèe ovako da im je rekla: „ E moja djeco kad bi vi znali koliko se ja èesto bogu molim!“

Na pitanje vjeruje li u Isusa Krista jedinoroðenoga sina božijega - reèe mi da ne vjeruje.

I šta reæi sad toj babi?

I gdje svrstati tu babu?

Blago onima koji vjeruju a ne vidješe!

=====

Odgovor:Praktični ateizam

Post Josip - 22.01.08 00:14

Usklicnik napisao:

Šetajuci vikendom sretoh babu – susjetku.

Malo po malo kroz razgovor upitah ja nju vjeruje li ona u boga. I reèe žena da vjeruje.

Idete li u crkvu? Kaže ona meni da ne ide i reèe da je crkva samo mlaæenje para.

Molite li se? Reèe da se moli. Kaže da joj èesto dolaze djeca, unuèiæi i jedno praunuèe. I to reèe ovako da im je rekla: „ E moja djeco kad bi vi znali koliko se ja èesto bogu molim!“

Na pitanje vjeruje li u Isusa Krista jedinoroðenoga sina božijega - reèe mi da ne vjeruje.

I šta reæi sad toj babi?

I gdje svrstati tu babu?

Blago onima koji vjeruju a ne vidješe!

"Preko Vrbasa" rekli bi nekad. Ma šalim se. Svakako su važna iskustva koja gospođa ima, ovdje je vidljivo da nije uvijek imala razumijevanja za svoju zajednicu. Otud valjda i razoèaranje.

Ipak, objava i teologija po ovom pitanju su beskompromisne: Bog hoæe zajednicu (Crkvu), Bog je zajednica u svojoj biti (Presveto Trojstvo). Božji život, koji je zajednica, najuzvišeniji je naš uzor za život vjerske zajednice - Crkve u nesebiènom davanju, dopunjavanju, ma u ljubavi, da ne nabrajam. Trojstvo je Ljubav, Bog je Ljubav, ljubav je ta sveza triju božanskih osoba.

I tako od davnina u Crkvi uèimo moliti što je i ta tvoja baba nauèila, ako nije nauèila moliti u Crkvi i s Crkvom, onda se ona Bogu i ne moli. Tko zna kome se ona moli.

Rjeènik: Crkva (pisano velikim slovom) znaèi zajednica vjernika, zajednica krštenika odanih krsnim obeæanjima. Tu spadaju i Papa, biskupi, sveæenici i vjernièki puk.

crkva (pisano malim slovom) to je zgrada, kamen, cigla, okupljalište za živu Crkvu jer nema Plamenko tolike kuæe da bi stali svi kod njega slaviti euharistiju, zato su se u povijesti pojavila potreba raditi nešto veliko za okupljanje molitva= najjednostavnije reèeno: razgovor s Bogom. Da, da, razgovor s Bogom, ovdje nemaju nikakve veze mobiteli, veæ vjernikova najdublja i najintimnija nutrina. Molitva nije monolog (Bože daj ti meni 7 na lotu, dobar audi, i da sunce sja), veæ dijalog. Ušima duše svaki vjernik može èuti što mu Bog govori ili odgovara na njegovu molitvu, pardon govor.

Ma ipak, reci ti toj babi, da ona nije ništa. Nije ona niti praktièni ateista, ustvari jest, ali ipak tu rijeè èuvamo za one koji idu i u crkvu i krizmavaju i prièešæuju djecu i onda im dopuštaju da nevjenèano žive, pa se raziðu, pa se opet naðu s nekim drugim. I ima tu još primjera...

Ali, dobro si ovo zakuhao. Veliš ti baba tako i djecu uèi? Ma ona je vražja, nek mi Bog ne uzme za zlo ovu ocjenu.

=====

Odg:Praktièni ateizam

Post Usklicnik - 22.01.08 13:10

:)

Josipove dvije reèenice:

„Ma ipak, reci ti toj babi, da ona nije ništa.
Ma ona je vražja, nek mi Bog ne uzme za zlo ovu ocjenu.”

Vidis Josipe, ne podrzavam to što si napisao:

Daleko od toga da ta baba nije ništa. Nitko od nas nije nimalo bolji od te babe!

Bog voli jednako i tu babu i nas. A to što baba nije spoznala Isusa, eh to je duga tema bez kraja.....

Ja bi samo rekao da dadnemo toj babi još vremena za razmišljanje i vremena za molitve.....

Reæi toj babi da je ništa. Teške su to rijeèi, a daleko su od istine.

Bog æe se više radovati toj babi ako jednog dana spozna Isusa, nego nama koji smo ga veæ spoznali!

Daleko je baba od vruga!

Mir s Vama i duhom Vašim!

=====

Odg:Praktièni ateizam

Post edita - 22.01.08 15:41

Baba po mom misljenju ipak nije ateista. Nije cak niti prakticni ateista zato sto se izjasnila da vjeruje u Boga. Kojeg Boga nije precizirala ali i Hindus kad ide u temple ide se moliti svom Bogu dakle vjernik je a sto nije spoznao Isusa Krista jos uvijek nije iskljucen iz Bozijeg Plana Spasenja.

Dakle, bilo kako bilo babca mozemo definirati kao "nesvrstanog" vjernika :laugh:

=====

Odg:Praktièni ateizam

haha al jest neka vrazja baba pa kud na nju nagraisa baba je upetljala i nas i sebe i Usklicnika u svoju viziju i interpretaciju tj. dozivljaj svog osobnog uvjerenja dakle babu mozemo od sada prozvati baba nacionale

Odg:Praktièni ateizam

Post Josip - 23.01.08 00:39

Ovako: na stranu svaka osuda osobnih uvjerenja, ali kad netko navodi ovakve bake koje imaju nekakvu "svoju vjeru", pa još k tomu pouèava mlaði naraštaj, onda je to malo veæi problem.

Bog je velik i milosrdan, ima razumijevanja po bezgraniènoj ljubavi koja je on sam. Ali taj Bog nam je na svoju sliku dao i slobodu, toliko veliku da možemo vjerovati ili ne vjerovati nakon što smo èuli navještaj. U ovom sluèaju, navještaj je dobro prepoznatljiv, znaèi da je veæ osoba odgovorna za svoje postupke i još k tomu širi sablazan.

Edi navodi primjer iz druge vjerske zajednice, što samo potvrðuje moje prošlo pisanje: i budisti i muslimani i svi drugi poznaju zajedništvo u vjeri kao temeljnu vrijednost. Uskliènik i Edi, nisam baš inzistirao na kršæanstvu, nisam izrijekom spominjao Isusa. Poštivam svaèija vjerska uvjerenja koja u uèenju imaju bolji i ljepši svijet, pa tako i ovdje spomenuta i nespomenuta opredjeljenja. Ali da podsjetim da je uskliènik naglasio: neæe da ide u crkvu, a ne temple ili džamiju. Znaèi baba je kršæanin kao i mi.

Ali da se vratim na našu super bakicu i druge tisuæe koje imaju sliènu "filozofiju".

Poznate su mi ovakve situacije gdje ljudi imaju slogan: Krist da, Crkva ne. Zapitajmo se kakva je tu slika Krista, u takvim glavama? U najboljem sluèaju onakva kakvu je ta osoba èula veæ prije na vjeronauku ili redovitom pohaðanju mise, znaèi u Crkvi kakva je zamržena, pardon, negativno ocijenjena. Dobro bi bilo da o ovom se bolje razmisli. Svi. I vi i ja i svatko. Èak mogu i prihvatiti moguænost da se možda razoèaramo u jednog sveæenika u njegove najbliže suradnike (uglavnom je ovdje u pitanju ljubomor, a još više lijenost) i da zbog toga kažemo: neæu u Crkvu tamo su liže oltari, novac, politika i slièno. Ali otkud nekome pravo da kaže za sve, za Crkvu toliko izrièito negativnog suda. Zarbarem kod te osobe ne bi trebalo postojati neko poštovanje kakvo vi ovdje pokazujete, takva osoba bi trebalo da poštiva makar ono mnoštvo koje je sigurno na ponos Bogu i na slavu njegova imena, pa ako je takvih pola u Crkvi Božjoj, opet bi trebalo biti poštovanja.

Drugi problem u nastavku ovakve situacije ili stanja, jest slika Boga koju veæ spomenuh. Nju mi nikako ne smijemo stvarati u svojoj glavi, jer je i to ono što je zabranjeno po 10 Božjih zap., pravljenje likova. Npr. ovdje netko spomenu onako u stilu: ma lako æe to s Bogom, bitno je da u nešto vjeruje.

Ne nešto veæ Netko, kome je stalo do konzistentnosti objave. Recimo da ja vjerujem u leteæa konje? Jel i to u redu? Ili vjerujem u nekog bradonju koji je onakav kakav baš meni odgovara. To znaèi da sam ja, iako vjerujem u nadnaravnu silu, tu silu sebi prilagodio, nju sam sebi u glavi stvorio idealnom baš po mojoj mjeri.

Na ovaj naèin, dadasmo za pravo i doðosmo do onoga što je, prafrazirajuæi Bibliju, rekao Marks komunjara: "i stvori èovjek (pazite!!! ÈOVJEK!!!)boga na svoju sliku i priliku".

Taj proces je zapoèela i naša "zlatna i krasna" bakica. Nebojte se nisam ja za nasilno nametanje (Bog silu ne voli, sila Boga ne moli- stara je izreka), veæ sam mišljenja da mi kršæani ne smijemo na to blagonaklono gledati, jer æemo i sami pasti u to.

I pazite! Crkva je tisuæljeta èuvarica i njegovateljica i tumaè Rijeèi Božje. Drži vjeru da se ne raspline. Teško je to. Na tom putu bilo je uspona i padova, ali nauk nije nikada trpio nekakve odmake od one prve apostolske vjere. Slažem se, praksa je kroz povijest znala biti grozna i sramotna, za što se pokojni Papa Ivan Pavao II isprièavao u nekim prigodama. Sada sam zagrdio u povijest, a nije baš tema.

Tema je: da Uèiteljstvo mora postojati i da ga se mora slušati. A privatne akcije pojedinaca (sveæenika ili nas laika) nešto su drugo što ne smije utjecati na našu predanost zajednici Crkvi.

Ipak u svemu se ja slažem s vama, ali nejasno mi je da ste uopæe mogli i pojmiti da sam ja mogao i pomisliti da za baku nema nade i da je ona ništa kao osobnost. Itekako vjerujem u obraæenje svakoga, pa i npr. višestrukog ubojice u zatvoru. Vjerujem u obraæenje, èak i u smrtnom èasu, ali ta sfera znana je samo Bogu i potrebnima njegova spasenja. Kad kažem ništa je, Ništa je onda u vjernièkom smislu. Nemože se takve osobe svrstati u neku vjeru ili neko uvjerenje, za sada. Kako æe koga Bog pozivati.... neznam.

Vjera je dar. Bog ga rasipa kome hoæe.

E jesam postao dug i širok kao Plamenko. Hoæe li sad ovo tko htjeti i èitati kad vidi koliko ima?

Odg:Praktièni ateizam

Post Usklicnik - 23.01.08 12:42

Proèitano!

Citiram Josipa:

„Ovako: na stranu svaka osuda osobnih uvjerenja, ali kad netko navodi ovakve bake koje imaju nekakvu "svoju vjeru", pa još k tomu pouèava mlaði naraštaj, onda je to malo veæi problem.“

Ne vidim tu nikakav problem, a kamoli veæi problem. A kakva ja babina vjera.... Ehhh, teško je uæi u babinu glavu i misli.....

Citiram Josipa:

„Ali da se vratim na našu super bakicu i druge tisuæe koje imaju sliènu "filozofiju".

Taj proces je zapoèela i naša "zlatna i krasna" bakica.“

Èemu ta ironija Josipe?

Citiram Josipa:

„Tema je: da Uèiteljstvo mora postojati i da ga se mora slušati.“

Hm, zvuèi nekako „diktatorski“!

Citiram Josipa:

„E jesam postao dug i širok kao Plamenko. Hoæe li sad ovo tko htjeti i èitati kad vidi koliko ima?“

Kad se ima vremena i volje èita se i puno duže.

Božji putevi nisu naši putevi!

=====

Odg:Praktièni ateizam

Post edita - 23.01.08 19:51

kako svi znate ja mogu pisat nadugacko i nasiroko a tako i volim citati kad se ljudi raspisu Josipe samo pisi nego Usklicnik nek pokusa babu dovesti vamo na forum da mi iz prve ruke cujemo sta baba oce sama sa sobom i sa nasim i dijelom njenim Bogom.Babu dakle na forum B) pozdrav prakticnim vjernicima i onima koji se tako osjecaju

=====

Odg:Praktièni ateizam

Post Josip - 24.01.08 23:36

Usklicnik napisao:

Proèitano!

Citiram Josipa:

„Ovako: na stranu svaka osuda osobnih uvjerenja, ali kad netko navodi ovakve bake koje imaju nekakvu "svoju vjeru", pa još k tomu pouèava mlaði naraštaj, onda je to malo veæi problem.“

Ne vidim tu nikakav problem, a kamoli veæi problem. A kakva ja babina vjera.... Ehhh, teško je uæi u babinu glavu i misli.....

JOSIP ODGOVARA:

ma kakav problem, jok nema problema. Sve je OK. Ako misliš na ovaj dio da je netko naveo nekakvu osobu. Što se tièe navedene osobe onda to jest problem, ili nije ako æemo biti NEW AGE. Svaki èovjek svoja vjera, svoje poimanje Boga i vjere i vjerskih istina.

Citiram Josipa:

„Ali da se vratim na našu super bakicu i druge tisuæe koje imaju sliènu "filozofiju".
Taj proces je zapoèela i naša "zlatna i krasna" bakica.”

Èemu ta ironija Josipe?

JOSIP ODGOVARA:

Jok, kakva ironija? Gdje ti vidiš ironiju? Vidiš da su to same pohvale. Ovo ti je ironija: "bravo bako. gdje mi je dosad bila pamet. Bako zakon si, a vid mene budaleeeee. Ma, pametna si, i pametnija, k'o pratar."

Citiram Josipa:

„Tema je: da Uèiteljstvo mora postojati i da ga se mora slušati.”

Hm, zvuèi nekako „diktatorski”!

JOSIP ODGOVARA:

Mileni moj, možda ja to nisam uspio lijepo i ucifrano odgovoriti, što je to uèiteljstvo, što je to kad onaj koji nezna ništa sluša onoga koji zna malo, malkice više i kome je to poziv i poslanje Neba.

Ali možda s jednim primjerom ispravim svoju nerazgovijetnost: "dođe meni zidar zidati šupu, a ja njemu sve veæ odredio i u svojoj glavi izmaštao da jeftino proðem. Ali kad on poèe meni nabrajati, meni koji znam nešto, on koji zna nešto više dobru mi je prodiku održao: "cigla æe ti biti pretanka ako æeš gore stavljati ploèu, temelj ne može tako ako æeš ovakva garažna vrata, ro možeš kraæe za po jedan metar, graða ti je skupa šteta je da platiš pa baciš..."

A zamisli tek mene kako ja pametujem nekom farmaceutu, ili kako ja uèim svoju lijeènicu što mi treba pisati u uputnicu, ili kako djeca u školama posjela uèitelje oko sebe i njima nešto predaju!

Evo ovaj primjer uèenika i uèitelja morao bi svima pomoæi u razumijevanju rijeèi UÈITELJSTVO. Kakve bi to kuæe bile kad se ne bi poštivala pravila struke, kakva bi bila auta kad ne bi poštivali ono što je propisalo "automobilsko uèiteljstvo"?

Crkveno Uèiteljstvo je nešto što je dobro slušati, a ne mora se, nema tu diktature, pa veæ sam napisao onu narodnu: sila Boga ne moli, silu Bog ne voli.

U konkretnom primjeru: ako netko napravi auto po svojim mjerilima, kako se njemu svidjelo a ne po standardima "auto uèiteljstva" on to svoje vozilo može voziti na zatvorenim pistama i testirati, razbijati, trkati se i ostalo.

Valjdanam je svima jasno, da tamo gdje nema reda, tu nastaje nered. A gdje je nered, onda tu nema ništa.

Citiram Josipa:

„E jesam postao dug i širok kao Plamenko. Hoæe li sad ovo tko htjeti i èitati kad vidi koliko ima?"

Kad se ima vremena i volje èita se i puno duže.

JOSIP ODGOVARA:

Eto, hvala ti, "ðe èuo ðe neèuo"

Božji putevi nisu naši putevi!

JOSIP ODGOVARA:

Hm, hm! "Ja sam put, istina i život!" - Isus

Možda više odgovara da Božji planovi nisu naši, Bog gleda drugim oèima (èovjekovu nutrinu) ili naum Njegov nije naš naum...

Narode živjeli. Ja èak mislim da je ova baka fikcija ali ne neutemeljena u svijetu oko nas i dobro je poslužila da malo razmislimo o ovim stvarima.

=====

Odg:Praktièni ateizam

Post Usklicnik - 25.01.08 09:12

:)
Evo ovako Josipe!

Ko koliko o èemu zna? Vjerouèiteljstvo, automobilstvo, itd.....

Ma kud ga tako nepromisljeno istrèa.

I one paralele vjerouèiteljstva i automobilizma.....prozirno

Kako das poènem?

Evo ovako!

Reæi nekome da ne zna ništa i da ima neko ko zna malo.....hm u ovom sluèaju prozirno
adresirano i ...drsko!

Ja sam došao do „vjere” nakon dugo godina razmišljanja (i ponekad èitanja Biblije).

I to je lièno moje ubjeðenje i nièija zasluga - vjerouèitelja ili institucija. Govorim samo u
moje ime, ne u ime drugih milijardi ljudi na ovome svijetu.

Nitko od nas ne može uæi u misli od drugoga, ma koliko se trudio!

Svaèija vjera je plod vlastite spoznaje i ubjeðenja i tek onda je jaka i neuništiva!

Ne dopuštam nikome na ovome svijetu da mi govori o kvalitetu moje vjere niti ja imam pravo
govoriti drugima koliki je ko vjernik; niti je meni niti bilo kome drugome uopæe moguæe tako
nešto spoznati jer samo svemoguæi bog raspolaže mislima i poznaje misli svakog pojedinca.

Dovoljno sam rekao!

Baba nije nikakva fikcija. Veoma je realna. Otprilike 160 cm visoka, sijeda i jako žilava.

Baba je svojom spoznajom došla do svoje vjere, a ja mojom spoznajom do moje.

I kao što rekoh najviše sto bi mogao reæi toj babi je : „Hvala ti babo što uvijek kad te sretnem
na tvome licu je uvijek lijepi osmijeh i ispružena ruka.....

Eh taj iskreni osmijeh i pomalo zamagljene oèi.

I hvala za onih par slatkiša sto ste ponekad ostavljali na djeèijim kolicima u hodniku.

A što babo niste spoznali Isusa Krista, e to je babo na vama, a ne do mene.

Nemojte misliti nikada da ste u neèemu bolji od drugih. Nikada!

Moliti se može i u crkvi i u (toplome) æosku daleko od svih.

Bitna je molitva i otvoreno srce koje traži i moli!

Osmijeh!
:)

=====
Odg:Praktièni ateizam

Post Josip - 25.01.08 22:30

O, dragi moj Uskliènik.

Kao prvo hvala na ovim lijepim riječima: drzak, prozirno, adresirano, nepromišljeno... a da ništa od toga nisi obrazložio. Cyberspace je globalni prostor gdje vlada demokracija i sloboda mišljenja.

Ovdje smo u jednom kutiću toga prostora koji je navezan na RKT župu Barlovci, ovo je vrlo važno za pravilno praćenje teme, nalazimo se u temi Praktični ateizam i raspravljamo o neimenovanoj osobi koja za Crkvu kaže, citiram: "da je crkva samo mlaćenje para.

Na pitanje vjeruje li u Isusa Krista jedinorođenoga sina božijega - reče mi da ne vjeruje."

Tebe nisam spomenuo niti jednom riječju niti koju osobu imenom. Nisam spomenuo niti vjeru neke od vjerskih zajednica. A od ovih riječi koje sam napisao jako sam se trudio da ne zahvatim i povrijedim područje traženja sebe i vjere. Nisam povrijedio niti slobodu čovjeka da ne bude vjernik uopće, tj. ateista. Također niim nisam isključio dobrotu kod ne-kršćana.

U pravu si i to nisam spomenuo nikako da je vjera nešto osobnoga, a ja bih još samo nadodao ona je dar Božji. Dar Božji je i to da imamo roditelje vjernike koji nas krstije i da smo odrastali u kršćanskom ambijentu, isto je i dar razuma i dar Svetoga pisma, objave. Ali to sve nije dobitna kombinacija bez milosti Božje. Istina je da ne može tu nikakav učitelj posaditi vjeru kao što se sadi ruža i to je gotova stvar. Ali znamo da čovjek ne može vjerovati u nešto što mu nije objavljeno. Kako će vjerovati u Isusa ako nikad nije čuo za njega, ili ako ga je čuo od kršćana koji nedosljedno žive svoju vjeru, pa i "praktičnih ateista" koji "Božje lice više skrivaju nego otkrivaju" kaže jedan Crkveni dokument.

I nije ona samo vlastito dostignuće, osobnost je bitna ali ne umanjujemo i Božju milost kod čina obraćanja ili prihvaćanja srcem i dušom vjerskog života.

Ali evo, ti si se izjasnio kako si se izjasnio. To je tvoja vjera.

Baka se izjasnila da ne vjeruje niti u Isusa niti joj je Crkva nešto, što je i logično ako ne vjeruje u Isusa. Nameće se zaključak da je ona pripadnik islamske vjerske zajednice ili neke druge, što ja i mi svi ovdje poštivamo.

Ali ja ne poštivam njeno vrijeđanje kao "crkve za mlaćenje para", neka to ostavi nama na raspravljanje koji u tu Crkvu dajemo poneku kintu, najčešće je slučaj da o tome govore na isti ovakav način oni koji ne doprinose. A tko ih tjera da daju ili ne daju?

Svakako si u pravu da se ne može izmjeriti koliko je tko vjernik, ali se može vidjeti koliko drži do onoga što vjeruje i u koga vjeruje.

Pa zbog toga je i započela ova tema.

I svakako se s tobom slažem o dobroti. Dobrota nije u vlasništvu kršćana, ona je njima imperativ, to je stalna domaća zadaća. Živjeti po glasu savjesti, dobro i pošteno jeste spasonosno pred Bogom i za one koji ne upознаše Boga, niti na taj tvoj način niti na neki drugi.

U krugu ljudi gdje se krećem, dakle moji prijatelji, dosta je ateista, pravoslavni, muslimana, "krštenih pa puštenih" što sam i ja sam bio, ima ti u krišna pripadnika. Kad pričamo o ovim stvarima uglavnom završimo riječima ti tako voliš, ne mogu tako kao ti i slično.

I svi se mi molimo, svaki na svoj način. Netko kad mu "zapne", a netko kad mu teško, a netko redovito i bez ovoga daje hvalu Bogu i zadovoljan je svime što ima i što jeste.

Da, zahvaljivati bi trebali malo češće, kao što to voli Plameni reči.

Nu, usklićniče, da ne odgovaram na svaku rečenicu. Uglavnom negdje se slažem s tobom negdje ne, pa Bože moj, ja ti mogu samo reći da je ovo moj motiv:

Vjerujem u Boga oca svemogućega...

i u Isusa Krista sinja njegovoga...

i u Duha Svetoga, gospodina i životvorca...

i u jednu, svetu, katoličku i apostolsku...

=====
Odg:Praktični ateizam

Post Usklicnik - 27.01.08 00:04

:)

Baba je katolkinja i krštena je.

Da i to bude razjašnjeno. Dakle nije pripadnik islama ili neke druge vjerske zajednice.

"Kao prvo hvala na ovim lijepim riječima: drzak, prozirno, adresirano, nepromišljeno... a da ništa od toga nisi obrazložio." - Eh, Josipe.....kao da je potrbno neko obrazloženje. Eto vidiš ja sam siguran da si ti sve razumio i bez obrazloženja. (Kao što sam siguran da si razumio i o kakvoj vrsti egoizma (ima ih više) se radi u jednom mom ranijem pisanju.....nisam ja degradirao riječ egoizam da se razumijemo.) :laugh:

Vjerujem u Boga oca svemogućega...
i u Isusa Krista sinja njegovoga...
i u Duha Svetoga, gospodina i životvorca...
i u jednu, svetu, katoličku i apostolsku...
.....
...i život vječni. Amen!
Naravno! Što se meine tièe!

Mir s Vama i duhom Vašim!

Odg:Praktični ateizam

Post Josip - 27.01.08 10:49

Kao prvo, JOŠ JEDNOM govorim i moram te razočarati, ali ja te nisam razumio.

Nije to niti blizu jasno kao ovo što pišeš o ovoj dobroj starici. Sam si ovim zadnjim javljanjem potvrdio 100% ono što sam pisao. Nagađao sam da je kršćanka, ali ne i nužno katolkinja, a po tvom prvom nepotpunom opisu ispala je muslimanka ili budista.

Ali ona jedna nije toliko sporna, koliko je sporna masovnost takve pojave i o tome ovdje pišemo. Kao što priznah prošli puta i ja sam u svojoj mladosti ludosti izgledao kao "kršten pa pušten", desilo se svojevršno obraćenje. Obraćenje je glavni čin svake naše pojedinačne ispovijedi. Obraćenje i naša "samokorekcija" prati sve sakramente. Obraćenje možemo reći da je ono kad se odlučimo nešto popraviti kod sebe, kad odlučimo biti "kako spada", i ima ovdje još na stotine definicija koje bi se mogle dopisati ali one sve vuku prema dobru.

Ova osoba je krštena, sada ne priznaje Isusa i sada je u grešnom stanju. Kada se dogodi njeno obraćenje, što želim i za što se molimo u crkvama i obiteljima, njoj i tisućama, to je onda druga priča.

Vrijeđa me ako si samo i pomislio da ja ovu osobu mrzim i da joj odričem mogućnost ravnopravnosti s bilo kim od nas ovdje ili drugdje. Ja sam od onih "koji ljubi i svoje neprijatelje", koji dobro zna da je sv. Pavao bio progonitelj kršćana pa onda obraćenje i postade glavni širitelj kršćanstva, isto solidno poznajem životopis sv. Augustina i moć molitve njegove majke, kao majke cara Konstantina, uzorno je obraćenje i Marije Magdalene i Zakeja koji postade evanđelist Matej...

Ali ovdje imamo jasan slučaj sadašnjeg stanja, o njemu govorimo. Stanje je takvo da bi trebalo "Pavlovsko" obraćenje. Isusa ne priznaje a u njegovo je ime krštena, Crkvu naziva kako naziva i ne odlazi u nju.

Crkva je jedina vlasna podjeljivati posvećujuće znake, sakramente. Bez sakramentalnog života, tj. redovitog primanja sakramenata nema ni obraćenja ni posvećivanja. Neki to rade na godinu jednom, ali rade. Nije za pohvalu, ali od tih osoba uvijek ima nešto ukoliko žive to što jesu. Ako klećimo svaki dan u crkvi pa izađemo vani i tražimo i ogovaramo, i još nam nije nimalo žao zbog tih zlih sklonosti, onda je mala vajda od nas kao vjernika. Taj se Boga ne boji i naroda ne stidi.

Ipak, bolje bi bilo svake nedjelje pa i ove, otići èti misu i ona èitanja Svetoga pisma koje pouèava i odgaja, sresti se s ljudima u ljubavi i ponajprije ako smo dostojni susresti se s Gospodinom u Euharistiji.

Reci toj svojoj baki da je volim. Možda je i Jehovin svjedok, ja je opet volim, ali kaži joj da nije na dobru putu. ??????????????Èula za Isusa a ne voli ga i ne vjeruje u njega, baš èudno?????????????????

Vjerujem u Boga oca svemogućega...
i u Isusa Krista sinja njegovoga...
i u Duha Svetoga, gospodina i životvorca...
i u jednu, svetu, katoličku i apostolsku...Crkvu

Odg:Praktični ateizam

Post Usklicnik - 27.01.08 17:29

:)

„Kao prvo, JOŠ JEDNOM govorim i moram te razočarati, ali ja te nisam razumio.“

Kao prvo - razočaran nisam. Kao drugo očekivao sam da će stići odgovor da me nisi razumio.

Nije bilo teško za predvidjeti!

Da se ne bi ponavljao i vrtio u krug. Ostaje ono što sam već rekao.

Ako me nisi razumio onda ti više ne mogu pomoći, jer s moje tačke gledišta rekao sam

dovoljno jasno. I nisam pisao ni kineski, ni arapski, ni eskimski. :)

Tebi je nejasno (te stvari koje spomenuh), a meni je potpuno jasno i tu se više nema šta reći što se mene tiče.

Eto tako! Za mene je ova tema s ovim završena i s time na ovu temu ovo je moje zadnje javljanje.

(Svakako se može pronaći drskosti u mom pisanju) :)

Šta još da kažem na kraju ovoga komentara. Ne nailazi ništa.....

Hm, nemam više šta reći!

Ipak naiđe! Kako se krstimo:

“U ime oca i sina i duha svetoga!” Ja vjerujem i u oca i u sina i u duha svetoga!

Naši putevi nisu božiji putevi! Neka bude božja volja (a bit će rekao ja to ili ne)!

Blago onima koji vjeruju a ne vidješe!

:) :)

E tako babo - susjetko moja. Završi ja!

Konačno!

:)

=====

Odg:Praktični ateizam

Post Josip - 27.01.08 19:27

Ajde dobro, kad ti već znaš što ja znam ili što ću znati i što neću znati. Onda sve znaš, pa da više ne pišem. A o jasnoći...???

Živio.

=====